



Областная Газета

четверг,
30 ноября / 2023

№ 271 (9786)



Перспективы.
Возможности.
Развитие

стр. III–IV, IX–X →

Все грани сотрудничества

Евгений Куйвашев подписал в Таджикистане ряд важных соглашений

Сергей РЫБАКОВ

Рабочий визит делегации Свердловской области во главе с губернатором Евгением КУЙВАШЕВЫМ и председателем Законодательного Собрания Людмилой БАБУШКИНОЙ в Республику Таджикистан проходит продуктивно. Глава региона договорился о сотрудничестве с Горно-Бадахшанской автономной областью, пригласил таджикских партнеров к включению в знаковые гуманитарные проекты Среднего Урала, подписал протокол о сотрудничестве между правительством области и министерством промышленности и новых технологий Таджикистана. Также Евгений Куйвашев пригласил представителей предприятий республики принять участие в Международной промышленной выставке ИННОПРОМ в 2024 году.

Евгений Куйвашев в Душанбе договорился о сотрудничестве с Горно-Бадахшанской автономной областью. Подпись под соглашением с таджикской стороны поставил председатель региона Алишер Худоберди Мирзонабот.

– В первую очередь речь идет о взаимодействии в сфере промышленности. Развитие промышленности невозможно без образования, без подготовки кадров. Сейчас мы ставим перед собой цель – сделать Екатеринбург студенческой столицей России, намерены создать в регионе максимально привлекательные и комфортные условия для учебы. Уверен, это откроет большие возможности не только для российской молодежи, но и для граждан Таджикистана, – сказал губернатор.

Продолжение на стр. II →



Евгений Куйвашев и министр промышленности и новых технологий Республики Таджикистан Шерали Кабир подписывают протокол о намерениях в установлении сотрудничества

Почти **45 000**
свердловчан получили газ по президентской программе

Жители более 15 тысяч частных домов уже получили газ благодаря реализации в регионе программы социальной газификации. По информации главы минЖКХ **Николая Смирнова**, на сегодняшний день с жителями региона заключено более 57,4 тысячи договоров на догазификацию, к более чем 32,15 тысячи домов уже построены газовые сети для последующего подключения.

По решению **Евгения Куйвашева** на непосредственное подключение дома предоставляется субсидия из областного бюджета. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей.

Около **5 000**
юных свердловчан примет бесплатно новогодний парк для всей семьи «ЭкспоЁлка»

«ЭкспоЁлка» откроется в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» 23 декабря. В этом году благодаря поддержке правительства Свердловской области его бесплатно смогут посетить тысячи детей: воспитанники детских домов, спортивных секций, отличники учебы.

облгазета.рф →

Социальная поддержка в приоритете

Депутаты одобрили предложения региональных властей о предоставлении выплаты на приобретение земли участникам СВО

Сергей РЫБАКОВ

Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области поддержали инициативу региональных властей о предоставлении социальной выплаты на приобретение земельного участка для участников СВО. Вопрос обсуждался на заседании комитета Законодательного Собрания Свердловской области по аграрной политике и земельным отношениям.

«Проект закона о поддержке наших земляков разработан в кратчайшие сроки во исполнение распоряжения Президента Российской Федерации о дополнительных мерах социальной поддержки отличившихся участников СВО», – отметил заместитель губернатора – министр по управлению государственным имуществом **Алексей Кузнецов**.

Как отметили в региональном мингосимущество, размер социальной выплаты на приобретение земельно-

го участка, а также условия и порядок ее предоставления будут определены правительством Свердловской области. Закон вступает в силу с 1 января 2024 года.

– Данный законопроект очень востребован. Участники СВО либо члены их семей могут получить денежную компенсацию взамен земельного участка. Здесь речь идет о мерах социальной поддержки военнослужащих, мобилизованных и добровольцах, – подчеркнул

председатель комитета по аграрной политике и земельным отношениям **Михаил Копытов**.

Члены комитета Законодательного Собрания Свердловской области по аграрной политике и земельным отношениям поддержали принятие законопроекта и рекомендовали рассмотреть законопроект на заседании регионального парламента 5 декабря.

